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Riihimäen palveluverkkoselvitys - kysely
280 vastausta

Mihin ikäryhmään kuulut?

280 

1
35 - 44 28%

2
55 - 64 22%

3
65 tai vanhempi 19%

4
45 - 54 17%

5
25 - 34 9%

6
18 - 24 2%

7
17 tai alle 0%

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 81 vast.

/ 62 vast.

/ 54 vast.

/ 48 vast.

/ 26 vast.

/ 7 vast.

/ 2 vast.
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Sukupuolesi

280 

1
Nainen 72%

2
Mies 24%

3
En halua kertoa 2%

4
Muu 0%

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 203 vast.

/ 68 vast.

/ 7 vast.

/ 2 vast.
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Olen...

280 

1
työssäkäyvä 68%

2
eläkkeellä 25%

3
opiskelija 2%

4
työelämän ulkopuolella 2%

5
koululainen 0%

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 192 vast.

/ 72 vast.

/ 8 vast.

/ 7 vast.

/ 1 vast.
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Kotitaloutesi koko (henkilöä)

280 

1
2 39%

2
1 19%

3
3 17%

4
4 16%

5
5 tai enemmän 7%

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 111 vast.

/ 55 vast.

/ 48 vast.

/ 45 vast.

/ 21 vast.
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Aikuisten lukumäärä kotitaloudessasi

280 

1
2 71%

2
1 25%

3
3 2%

4
4 0%

5
5 tai enemmän 0%

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 201 vast.

/ 71 vast.

/ 7 vast.

/ 1 vast.

/ 0 vast.
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Lasten lukumäärä kotitaloudessasi

280 

1
Ei lapsia 56%

2
1 18%

3
2 17%

4
3 tai enemmän 7%

Lapset ovat

121 

1
13-18 vuotiaita 48%

2
7-12 vuotiaita 46%

3
0-6 vuotiaita 38%

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 159 vast.

/ 51 vast.

/ 49 vast.

/ 21 vast.

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 59 vast.

/ 56 vast.

/ 46 vast.
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Millä asuinalueella asut?

121 

1
1 Harjukylä 7%

2
11 Hirsimäki 7%

3
13 Uramo 7%

4
4 Peltokylä 7%

5
9 Parooninmäki 6%

6
10 Patastenmäki 5%

7
26 Pohjankorpi 5%

8
7 Petsamo 5%

9
2 Suokylä 5%

14 Kumela 4%

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 9 vast.

/ 9 vast.

/ 9 vast.

/ 9 vast.

/ 8 vast.

/ 7 vast.

/ 7 vast.

/ 7 vast.

/ 6 vast.

/ 5 vast.
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10

11
15 Uhkola 4%

12
35 Muu alue 4%

13
17 Räätykänmäki 3%

14
20 Peltosaari 3%

15
22 Koivuranta 3%

16
3 Koivistonmäki 3%

17
16 Huhtimo 2%

18
18 Tienhaara 2%

19
31 Metsäkorpi 2%

20
30 Vahteristo 1%

21
8 Juppala 1%

22
19 Kirjaus 0%

/ 5 vast.

/ 5 vast.

/ 4 vast.

/ 4 vast.

/ 4 vast.

/ 4 vast.

/ 3 vast.

/ 3 vast.

/ 3 vast.

/ 2 vast.

/ 2 vast.

/ 1 vast.
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23
21 Mattila 0%

24
25 Herajoki 0%

25
28 Taipale 0%

26
29 Parmala 0%

27
34 Isola 0%

28
12 Punkantienristeys 0%

29
23 Kuuloja 0%

30
24 Kaunola 0%

31
27 Merkos 0%

32
32 Sammalisto 0%

33
33 Herala 0%

34
5 Jokikylä 0%

/ 1 vast.

/ 1 vast.

/ 1 vast.

/ 1 vast.

/ 1 vast.

/ 0 vast.

/ 0 vast.

/ 0 vast.

/ 0 vast.

/ 0 vast.

/ 0 vast.

/ 0 vast.



11/4/2019 Riihimäen palveluverkkoselvitys - kysely

https://wspfi.typeform.com/report/fWOlcl/GzwupR4YQvNM6oVr?view_mode=print 10/23

35
6 Vantaa 0%

Joukkoliikenne

280 

1
Yes 28%

2
No 71%

/ 0 vast.

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 80 vast.

/ 200 vast.
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Oletko tyytyväinen joukkoliikenteen palveluihin?

80 

3.2 Keskiarvo

2%

1

16%

2

40%

3

37%

4

3%

5

En käytä joukkoliikenteen palveluita, koska

200 

1
En tarvitse kyseistä palvelua 84%

2
Palvelua ei tarjota asuinalueellani 15%

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

2 vast. 13 vast. 32 vast. 30 vast. 3 vast.

Erittäin tyytymätön Erittäin tyytyväinen

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 169 vast.

/ 31 vast.
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Koulutus (peruskoulu, lukio, ammatillinen koulutus)

280 

1
Yes 35%

2
No 65%

Oletko tyytyväinen koulutuspalveluihin?

98 

3.6 Keskiarvo

2%

1

9%

2

25%

3

57%

4

6%

5

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 98 vast.

/ 182 vast.

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

2 vast. 9 vast. 25 vast. 56 vast. 6 vast.

Erittäin tyytymätön Erittäin tyytyväinen
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En käytä koulutuspalveluita, koska

182 

1
En tarvitse kyseistä palvelua 98%

2
Palvelua ei tarjota asuinalueellani 1%

Varhaiskasvatus (päiväkoti, esikoulu)

280 

1
Yes 16%

2
No 83%

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 179 vast.

/ 3 vast.

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 47 vast.

/ 233 vast.



11/4/2019 Riihimäen palveluverkkoselvitys - kysely

https://wspfi.typeform.com/report/fWOlcl/GzwupR4YQvNM6oVr?view_mode=print 14/23

Oletko tyytyväinen varhaiskasvatuspalveluihin?

47 

3.9 Keskiarvo

0%

1

8%

2

21%

3

46%

4

23%

5

En käytä varhaiskasvatuspalveluita, koska

233 

1
En tarvitse kyseistä palvelua 99%

2
Palvelua ei tarjota asuinalueellani 0%

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

0 vast. 4 vast. 10 vast. 22 vast. 11 vast.

Erittäin tyytymätön Erittäin tyytyväinen

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 232 vast.

/ 1 vast.
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Nuorisopalvelut

280 

1
Yes 11%

2
No 88%

Oletko tyytyväinen nuorisopalveluihin?

32 

3.4 Keskiarvo

0%

1

12%

2

43%

3

34%

4

9%

5

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 32 vast.

/ 248 vast.

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

0 vast. 4 vast. 14 vast. 11 vast. 3 vast.

Erittäin tyytymätön Erittäin tyytyväinen
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En käytä nuorisopalveluita, koska

248 

1
En tarvitse kyseistä palvelua 97%

2
Palvelua ei tarjota asuinalueellani 2%

Sosiaali- ja terveyspalvelut

280 

1
Yes 87%

2
No 12%

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 241 vast.

/ 7 vast.

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 245 vast.

/ 35 vast.
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Oletko tyytyväinen sosiaali- ja terveyspalveluihin?

245 

3.5 Keskiarvo

2%

1

7%

2

33%

3

47%

4

8%

5

En käytä sosiaali- ja terveyspalveluita, koska

35 

1
En tarvitse kyseistä palvelua 94%

2
Palvelua ei tarjota asuinalueellani 5%

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

6 vast. 19 vast. 83 vast. 117 vast. 20 vast.

Erittäin tyytymätön Erittäin tyytyväinen

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 33 vast.

/ 2 vast.
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Vammaispalvelut

280 

1
Yes 5%

2
No 94%

Oletko tyytyväinen vammaispalveluihin?

15 

3.3 Keskiarvo

0%

1

40%

2

6%

3

40%

4

13%

5

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 15 vast.

/ 265 vast.

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

0 vast. 6 vast. 1 vast. 6 vast. 2 vast.

Erittäin tyytymätön Erittäin tyytyväinen
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En käytä vammaispalveluita, koska

265 

1
En tarvitse kyseistä palvelua 99%

2
Palvelua ei tarjota asuinalueellani 0%

Vanhuspalvelut

280 

1
Yes 11%

2
No 88%

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 264 vast.

/ 1 vast.

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 31 vast.

/ 249 vast.
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Oletko tyytyväinen vanhuspalveluihin?

31 

3.1 Keskiarvo

6%

1

25%

2

25%

3

35%

4

6%

5

En käytä vanhuspalveluita, koska

249 

1
En tarvitse kyseistä palvelua 98%

2
Palvelua ei tarjota asuinalueellani 1%

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

2 vast. 8 vast. 8 vast. 11 vast. 2 vast.

Erittäin tyytymätön Erittäin tyytyväinen

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 246 vast.

/ 3 vast.
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Kulttuuripalvelut

280 

1
Yes 90%

2
No 9%

Oletko tyytyväinen kulttuuripaveluihin?

254 

3.9 Keskiarvo

0%

1

4%

2

24%

3

52%

4

18%

5

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 254 vast.

/ 26 vast.

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

1 vast. 11 vast. 61 vast. 133 vast. 48 vast.

Erittäin tyytymätön Erittäin tyytyväinen
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En käytä kulttuuripalveluita, koska

26 

1
En tarvitse kyseistä palvelua 73%

2
Palvelua ei tarjota asuinalueellani 26%

Liikuntapalvelut

280 

1
Yes 75%

2
No 24%

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 19 vast.

/ 7 vast.

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 212 vast.

/ 68 vast.
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Oletko tyytyväinen liikuntapalveluihin?

212 

3.8 Keskiarvo

0%

1

4%

2

26%

3

55%

4

13%

5

En käytä liikuntapalveluita, koska

68 

1
En tarvitse kyseistä palvelua 82%

2
Palvelua ei tarjota asuinalueellani 17%

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

1 vast. 9 vast. 56 vast. 117 vast. 29 vast.

Erittäin tyytymätön Erittäin tyytyväinen

280:sta ihmisestä vastasi tähän kysymykseen

/ 56 vast.

/ 12 vast.


